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1.3. Q4bn L vwlwaqlbbn

2000p. hnLGywphG qGtiph thnthnfuncp)nlGGtipp, pun hwGpwwbunnepjwl nGnbuncpjwb
wnwGah0 hwindwdébbph

(innynulbbinny Gwfunpn wiuyw Ghuwndwdp)
Uwwnnnw-  UpnyncGwpt- Qbtph hG- | PGrOwthn- Yninunlunb- | Gninuinbunbunipjw

u o,[]b?h nnnGtph wp- nbpup Yw- fuwnpnuilb uwywh dpbipp- wpunwnpnepjw

hGntipu”  wwnpwlph  whnwy 2h-  phuwlw- | Geph hpwgdwG — dhongGlinh qGow

qlbph hinbpu®  Gwpwpni-  qGtiph  qGtinh hGntipu ®  qGbiph hanbpu ©

pjnLlnid 3 hGnkpu 4

3IntGywn 101.9 100.1 99.2 99.7 98.9 101.2
2000p. hntGywpp

1999p. hnLGdwph
GUwwndwdp 100.0 103.7 100.6 100.2 89.6 95.6

Y Pun gnpénn dbpnnwpwinipjwh, 33-ntd qGbph nhnwpyndp Gunwpyned £ Gufunpn wiudw 21-hg hwadtnne
wiujw 20-0 plywéd dwiwlwywhwwnwdwénd Gplwb pwnwpnd b hwlpwwbnnepjwb 9 dwpgbpnid (pwgh
gnwnwmh twnghg) 400 wlGywbnid wwpwlp (Gwrwynip)nil) - GEpywjwgnighsbbph qény:

QGLph nhuwpyniip yuwwnwpyned £ 111 wpnyniGwpbpwywl pwquihb yugiwytpwnepynitGGbpnid® 283 wlywlnid
wp-tnwnpwp - GEpyuwywgnighsbtiph qény:
9 Puwn 33 pwnwpwhGnipjwi Gwiuwpwpnepjwi wnyjwiGeph:
4)3u12qu1nuqnuj £ impwluwnnpwnp 4 inGuwybtpny (Gpywpninwihf, wywnndnphwjhG, onwjhG L funnnuwwpuwhG)’
Ebn[]umujpmd[]bnh nhunwnpydwé uwywaqbtiph hhiwb ypw:
) Cunn 6000 gninughwlywl L gqjninughwywb YnGYnpy nbGunbunipjntGGbph Ynnihg hpwgywé 61 wbGdwbnid
%Janipbnp[]bnh hpwgdwb qltph L wywGEph hGnwgnundwb nyyw)GGph:
® puwn 6000 gjninughwyuwb L gqjninughwwb Yntynhy inGnbuncpynilGltiph Ynnohg 92 wldwlnd wpwnwnpnipjwl
Uhongltiph qGuwh qObph L swyw|Gbph htitnmwgnundwb nyjwGeph:

Uwwnnnuwlwl @Gl 33 uywnnnwywh 2niyuyncd 2000p. hniGjwphb wpdwOwaqnyby &
unwd, hOsp hpobwywlnd wwjdwlwdnpdwéd b wwpbbwjht npn wwypwbpwwnbiuwybtiph
utgnGuwjlnipjwip, wwhwlownyh nt wnwownpyh hwpwpbpwygnipjwl L wpnwnpdnipwihl
2ntywynid npwih thnfuwpdtiph thnithnfudwdp:

2000p. hntGwphG Gwfunpn wiuw hwibdwwn uywennwywb qGGph hGnbpup Yuqib|
t 101,9 %, wyn pyntd wwpbilbwihlt wwpwbpbbphlp (GGpwrjw| nqbithg fudhsp L Gfuwfunwn)
102,7 %, ny wwpbtlwjhlt wwypwbpbtphbGp 99,7 %, dwnwjnipjntbGbtiph uwywaqbtphbGp 100,2 %,
hul Gwpunpn mwpw hntGwph hwdtdwwn hwdwwywnwufuwbwpwp 100,0 %, 98,6, 102,4 L
102,0 %:

33 uywrnnwywa nyuynid ywptbwyha, ng wwnbluwht wwpwGpbtph qbbpph L
SwnwjnipjntlGGGph uwywqltph thnthnfunepyniGGEpp
2000p. hnLGywphG wnynuGbpny (Gwfunpn wipup = 100.0 )

3nLGywp

98 99 100 101 102 103 104

B Nwpbwihb wwypwbpbtp  ONg ywpbbwjht wwypwbpbtp  OOwnwynipynLGbtp
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2000p. hntGywnhb 1999p. nbywntiptph hwitdwwm uywrnnwywb qbGph 1,9 % qlwsh
wwydwbbbpnd, hwlpwwbnnipjwl wpwnwndnyph 2nilyuynid gpwbgytp £ UUL  nnwpp
GUwwndwdp hwyywlywb npwih hwaqwpywihb thnfuwpdtph 0,5 % hwybiwd Gwfunpn nwpyw
hwiwwwwnwufuwb dwiwbtwywhwwnywdsh 4,0 L 3,3 %-h thnfuwnpb:

Nuwpboughti  wuypwlplbnh qlbp: Mwptlwiht wwpwlpltph  2nuwynud 2000p.
hniGjwphG Gwiunpn wiujw hwdbdwwnm wpdwbwanybp £ 3,0% qlwd, hGsp hhdGwlywbnld
wwjlwbwynpywé £ nhunwpywsé npny  wwnpbOwihlG  wwpwbpbtph  ubgnOw)bnipjwip:
COpwghy wdund GUwwnbhnptld wdk] GO0 pwlowpbintlOh (22,7%) L dpgh (21,3%) qlbpp:
Swlpwwbwnnipyntlnid nhinwpyjwd pGwlywydwyptipnid dpgh qlGwdp Ywqub) t 3,9-57,7%, pln
npnud hwibdwwnwpwp pwpdp wd wpdwlwagpybp t Ynudphnud: Gplwlnd dpgh qlwdp
Ywquib| £ 19,9%: LJwd dwiwlwlywhwwndwénid GUwwnbhnpbb wdk] GG fuGdnph (40,9%),
nwbdh (40,6) fuwnnnh (31,4), wnwdiwpgh (16,3%) qltipp: UhwdwdwOwy, ubqnGw)bnipjwip
wwjlwbwynpywdé, Gugbp GG ghwnpniuwihl dwywpnyutphg Gwpbeoh (2,8%) L YhuipnGh
(1,9%) qltpp:

Swlpwwbtnnipjwl nhinwpywé plwlywywjptpned 2000p. hntGywphl pwGowpbintGh
L yuwpunndhih qlbpb wok| GG 6,7-64,5%-ny: Iwdibtiwwnwpwnp pwpdp q0wsd wpdwlwapyb) k
EGntqbwdnpnid: Uju wwpwlpwfudpnid GYwwnth £ (nthyh (54,5%), yunnibgh (26,3), juwnwdiph
(26,1), ququwnph (14,5), g ntfu unfuh (11,4), ywpwndhh (10,4 %) qlLwdn:

3IntGwnhb hwgwipbipph, dyh wypwbpwiudptipnd qpwbgyti b hwiwwywunwufuwbw-
pwp 0,2 L 7,6% qlwd: Ywplbwiptpph L hpnopwlybnGOh wwpwlOpwfudpbpnud wwhwwlybp £
qUtph Gwfunpn wdudw dwlwnpnwyp, huy dyGwdptipph (uhg aywha qbh 7,0 % GJwgiwdp
wwjiwbwynnpwd), wpwpwywdgh, ng ngbithg fudhsph, uncpsh, pbjh, Yuywnih, Yalnwlbwywh
L pnruwywl jninh génd wpdwbwanyty £t qltph 5,8-0,1 % Gwqntu:

2000p. hniGdwphl hwOpwwbwnep)ntnd GUwunybp £ duwdptpph qOwd Jwqubiny
0,6%, pGn npnud ngfuwph, prsGh, fungh L wwdwph dup qlGpo wdkp GO
hwiwwwwwufuwbwpwn 1,9%-ny, 1,0, 1,0 L 0,9 %-ny: Hhunwplyjwd plwywywinptphg 5-nLd
duwdptipph qOtpG wdkp GG 0,8-4,1%-ny (hwibdwwnwpwp pwpdp qlwd qpwbgybp E
GntgGwdnpnid): Gplwlnud duwdptipph qbGpaG wobp GG 1,6%-nd, hul SIpwqnulbnid
(QuptOgwdwlnd), dwnwpwuwwwnnid, 4ncdphnid, %Yhhowlnid b BwihOnud gpwbgyby
duwiptipph qbtiph 5,8-0,1 % GJwqgnLy:

2000p. hniGwphG nqbihg fudhsh L Stuwfununh wwpwlpwfudpnd 2wpnibGwyybp £
ntnlu Gwfunpn wnwpjw ognuwnnuhg uluwé qlwdp Ywquibingd 1,0%, pln npnud qlwsh
hpdGwywb dwup, hGswbu L Gwfunpn wdhulbphl, pwdh £ pGYUGNLY SfuwfunnnhG Yugubiny
1,0%, huy nqbiihg fudhsphlp 0,6 %:

Uwnnpl. pEpdwé G qGGph thnthnfunepyniGGEnG pun ywptGwihl wpwGdh0 wwpwlpwhudpkbph

(tnnlnulibnny)

2000 pY wlywlh 1999p. hniG-

hnLGJwpn Jwpp 1998p.

1999p. nbwnGdpGnh 1999p. hniGdwnh nbywnbdptiph

GUwwndwaop GUwwndwaop GUwwndwaop

NwpbiGuyhG wunwlplbn

(GEpwnjwy nqbiihg futhsp L 6fuwfunn) 102.7 98.6 102,5
Twnbbuyhl wuynwlplbn 103.0 94.3 102,7
hwgwipkinp 100.2 97.3 99,7
duwipbpp 100.6 95.1 98,5
aybwopkipp 94.2 91.0 96,7
Ywplwoiptipp 100.0 93.7 100,6
ant 107.6 101.4 107,7
yGhnwlwywb L pniuwywl jnn 99.9 91.4 99,1
uhpq 121.3 83.7 120,1
pwlpwpbintl L Yuwpundhy 122.7 88.4 121,8
2wpwnwywq 97.2 88.0 101,1
unLpg, phj, uwywn 99.7 96.2 99,9
hpnepwytinkh 100.0 97.3 99,6
ns nqbiLhg fudhsp 99.6 98.5 100,2
gy hg fudhsp L Sfuwfunin 101.0 143.1 100,7
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Ns wwnblwhl wwpwGpbbph qGbp: Ny wwpbGwihlG wwypwbpbtph 2ntyuynd 2000p.
hniGqwphl  Gwpunpn  wiudw  hwidbdwwn  wpdwlwgpywé qlLph  wGGwh  Gwgnidp
pwgwuwnynid £ gpGOwlywb whwnypbtiph, gbnwhwpnuwpdwb, wGdwwhwnn wwpwbplbph,
whnyph, wbpuwnhibntbh, nGnwdhonglbph, UnpytntGh, hwagnunh L YunptinkGh,
funhwlnguwjhG uwywuph, dawyniph wwnpwbplbph, gnpatintbh, 2hGuwbyniptiph
wwpwbpwfudpbpnid gpwbgywé qbtiph 1,4-0,1% Gwgiwdp: Uhwdwiwbwy 0,5-1,4% qlwad
wpdwlwanytip  Jwnbihph,  (Jwgwdhongltiph,  Yelgwnuyhlh  fGYunpwwwpwbplbnh,
nuytpswywl hpbph qénd, huly wjgbgnpéwlwl wwpwbpltph qGbpp GOwgb] GG Gwjunpn
wiujw dwywpnwyha:

2000p. hnitGywphb Gwhunpn wiujw hwibdwwn pbGghGh dhohl hwlpwwbunwywb qghGh
wak| £ 0,9 %-ny, huy nhqbipwjht Jwrbihph qény nhwndt| £ dwbpwoéwfu qbh 1,5 % Gwqgnty:

Ns wwptilwjhG wwpwOpGtph hhdGwlywa wwypwlpwfudptph qGtph thnthnfuncpynlGhbpp

(trnlnuliinny)
2000 pYwlhwiah 1999p. hnGywpp
hnLGJwpp 1998p. ntiywnto-
1999p. nhlwnbiptph 1999p. hnLGwph ptiph GYuwndwap
Gywundwdp GYwuwndwdp
s wpunbOuyhl wwynwiplan 99.7 102.4 100,2
wyn pynid
hwgniun L Yunnptinkh 99.5 97.0 100,4
wnbhp 100.5 111.8 99,4
Ywhnjp 99.1 99.1 100,3
qnnqbintG 99.8 98.0 99,7
intipuwnhbintl 99.0 92.9 100,2
funhwGnguwjhl uwwup 99.7 97.6 100,8
LJwgwuiheongltin 100.7 96.2 99,7
2hGwhyniptip 99.9 97.2 100,3
wjqtignpéwywb wwpwbpbbp 100.0 99.4 100,0
ntinwuhongltip 99.2 89.8 99,6
dowynyph wwpwbpGbp 99.6 94.2 99,8
gntGwywh whwnnypltp 98.6 86.9 100,3
gnwhwpnwpdwl wwpwbpGtp 98.8 95.8 100,0
nuybpswywb wwpwbplbn 101.4 93.0 100,1
wbabwwhwunn wwypwpltp 99.0 96.2 100,4

OwrnuynipintGlbnh  uwlwqlbln: 2000p. hniGjwphl Gwiunpn wdujw  hwdGdwwn
ocwnwjnipjntbGbph uvwlwqlbtnb  wdhp G0 0,2%-nd, hGsp  wwjdwlwynpwé
wnnnowwwhnipjw,  hwGpwjhG  ubGnh, hwbOquunph, yGogwnwha L  Yppnrpjwl
SwnwynipjntGbbph  npppunind wpdwlwgpywéd  uwlwaqbbph  0,2-2,1%  hwybiwdny:
POwlwpwbwjhG-yndntbGwy, hppwdwywb nt pwlywihlt Swnwynip)niGGbiph uwlwqlbpp WGwgb
G0 Gwfunpn wdujw dwywpnwyhb, huy dowynyph, Yuwh, npwbuynpunh, dwnwjnipyntGGbph
qony wpdwlwaqnyb t uwywqlbtiph 3,1-0,6 % GJwqnty:

FOwysnipjwlp dwwnnigywé swnwynipjntGGph hhiGwywl nbGuwlyGbph uwlywqlkph

thnthnfunLpyntGGEpp
( tnnhnuliinny)

2000 pywlhwiah 1999p. hnLOjwpp

hnLGdwpn 1998p. ntiywntiv-

1999p. nGyGOpGnh 1999p. hntGdwnh ptnh Gywwndwdp

B GYwwndwdp GUwwdwop
TwnuympinlGG6p, plnwdbin 100.2 102.0 113,1
wyn pynid

yhgwnuwjhb 100.3 101.0 100,8
plwywpwbwjhG-yndnilw 100.0 100.0 118,2
wnnnowwwhnipjwl 102.1 104.4 103,2
wnpwluwnpuinh 99.4 99.3 100,6
Jwuwh 99.1 100.4 151,9
dwlneyph 96.9 107.8 101,7
Yppnipjwl 100.2 125.6 101,1
hwGquunh 100.5 95.5 100,4
hwGpwjhG uGhnh 101.6 100.7 100,0
hpwywlywh L pwGywiha 100.0 100.0 100,0
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Uwwennuwlywl @lbph L dwruynipntGO6pH uwlwqlbnh inwpwopuyhl wrwldlwhuwn-
YnipintGGGap: Iwbpwwtinnnipnibnd nhrnwpyjwdéd phwywywiptiphg 9-nwd 2000p. hnGwphb
Gwpunpn wiudw hwitdwwn vwywennuywb qGbpb wadt) GG 0,1-4,8 %-nd (hwibdwwmwpwn
pwpdn qOwd wpdwlwaqnyt) b EnbGqbwdnpnid), huy Ipwgnwbnid (Quptlgwywbnid) npwbp
GJwaqgt G 0,6 %-ny: GpLlwlnid qGwadp Ywaguib| £ 2,4 %:

Muwpblwjhl wwypwbpbtph qény pGpwghy wduntd nhnwpyywé plwywywiptinhg 9-nLd
pGpwghy wduntd wpdwlwqnyty £ 0,8-8,4 % qlwd (qGwdh witlGwpwpdn %-p qpwbgyby
EntgGwdnpnid), huly Ipwgnubnid (QubtipGgwywbnid) qbtiph 0,7 % GJwgnid:

Swlpwwtitnnipywb hinwgnunjuwdé phwywywyptipnd JupbnpuagnyG wwpbiGwjhG
wwpwGpltiph dhohl qlLpp 2000p. hniGwph 30-h npnipjwdp.
(npwd” 4g-p hudwp)
Uhu Mw-  Yw- | Pnuw- InL, Cwpw- Ywp-  Qnifu  bw- hGANp
wmwdwph  Ghp  pwg Yuwab nwu- | nw- nndhp unfu nwyip
joun, OGuyh | Juwqg

lhinip  hwdwp
73, plnwdban 1058 1299 1502 612 462 214 115 126 68 290
wyn pynid
Gpluwl 1067 1358 1522 643 456 217 118 117 71 317
QynLiph 950 1200 1417 527 475 223 87 140 50 250
dwlwadnp 1000 1300 1500 560 430 198 105 130 50 275
Jdwnuwpwwwin 1200 1300 1350 520 420 190 130 100 80 300
PBwyhb 1100 1200 1500 600 450 200 150 120 100 200
Yhihow( 1000 1200 1500 600 550 220 120 150 50 250
Spwgnwl,Quntguwyw 1100 1200 1500 630 450 210 125 150 80 220
Gnbglwaénp 1000 1100 1500 620 480 200 150 150 100 200
UwpunncGh 920 1200 1500 600 550 230 75 180 40 300
Ywuwwh 1200 1060 1640 550 500 230 128 130 68 220

dbpp G2dwé wwnbluwihlt wwypwbpGtph pGnhwlnip wpdtipp (InupwpwGgjniphg 14g-h,
ayh" vmnwubywyh hwydwnyny) 2000p. hniGdwnph 30-h npnipjwip hwbpwwbtnnipniGnid dheohl
hwpyny Ywqgub, £t 5746 npwd, hGsp  pGnwitlp  0,8%-nd gwép L Gnyluwlnih
wwpwlpwwnbuwybbph 1999p. nbywnbdptiph 30-hG wpdwlwgpywd plnhwlnip wpdbphg
(5791 npwd): COpwghy wduntd 1999p. nbLywnbtdptph GUwwndwdp Gpqwé wwnblwihG
wwpwOpbtiph dh dwuh dhohlb qGtpp (a4h, fuGénph, 2wpwpwywgh, pneuwlub L YEanwawwh
Jjnnh) Gwqbp GG 9,3-0,7 %-ny, hul Yjniu 5 wypwlpwunbuwlybtph qény wpdwlwqnpyb k£ 0,2-
18,9% qlwd: Thuwwpydwéd plwywdwyptipnid  dtpnhh2ju)  wwpwbplbph  &bnpptinpdwh
wiblwgwép  wpdbipl wpdwlwagpdbp bt §nudphnud (5319 npwd), huy wikGwpwpdpp
Gplwbnid (5886 npw):

2000p. hniGwphl  hwOpwwbGwnnepnibnd  nhunwpywéd  plwlwywiptiphg  8-nLd
wpdwlwaqnyb| £ ng wwpblwjht wwypwbpltph qbGtph 1,5-0,2 % Gwgnty, huy Ywwwlnd L
Qynuiphnid qOwd hwiwwwwnwufuwbwpwn 1,5 L 0,1 %:

POwysnipjwlp  dwuwnigwd  SwnwnipntGGBph npnpunincd 2000p. hnGwinhG
hGunwgnunjwd plwywdwiptiphg 7-nd wpdwlwqgpybp £t vwywaqbtph 0,5-0,1% GJwqntd
(GJwqiwb hwitdwwnwpwp pwpdp wnnynup qpwlgdtbp £ 9nudppnud), huy dwbwdnpniy,
Entiqhwadnpnid L GpLlwbnd qpwbgyt) £ uwlwaqbtiph 0,1-0,5 % hwybjwa:

Uwwnrnnwlwl wwpwbpGtph qGtpp L pGuysnipjwbp dwwnnigywé dwnwynipjnilGtph
uwlwaqltiph hGntpup 2000p. hnLGywphG 1999p. nkywnbtdptph hwibkdwwn, pun nhunwplyywsé
pOwquyw)ntiph L wwypwipwfudptph

Uwuwnn- wyn pynid
nwywl "ywuwnn- npwlghg phwlsnipjwlp

qlbiph | quywa wwpbbwhb wwpbOwjhl 'ng wwpbOwyha'  dwwnnigduwé
hGntpup wwpwlp- wwpwlpltph  wwpwlp-  wwpwiplph — Swrwjnipjnil-

(innhynuliinny)

Gbph (OGpwnjw| nqbithg Gtiph Gtph
fudhsp L Sfuwfunin)
33, plnwdstip 101.9 102.2 102.7 103.0 99.7 100.2

wyn pyned
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Uwwnn- wyn pynLd
nwywl "yyuwnn- npwlighg phGwlsncpjwlp
qtiph  nuywG wwnblwjhb wwpbGwjhl 'ng wwnbOwiha  dwwinigdwé
hGnbpup wuwpwlp-  wwpwapltph wuwpwlp-  wwpwbpltph  Swnw)nipjnLl-
Gph (GBpwreywi ngbithg tinh egly
fudhsp L Gfuwfunwn)

GpluwG 102.4  102.7 103.3 103.7 99.8 100.5
QnLiph 101.9  102.3 102.7 103.3 100.1 99.5
JdwGwanp 1023 102.7 103.3 104.0 99.7 100.1
Jwnwn;wywn 1012 1014 101.8 102.0 99.8 99.8
PuihG 1014  101.7 102.1 101.8 99.5 99.6
Nhhow 1001  100.1 100.2 100.8 99.8 99.6
Apwqnwi,Qwpbguywl |~ 99.4 99.4 99.6 99.3 98.5 99.6
GnbigGwanp 104.8 1056 107.0 108.4 99.4 100.2
UwpuntGh 100.8  100.9 101.2 101.4 99.6 99.9
Lwwwh 1019 = 1023 102.5 102.6 101.5 99.7

UnpnyniGwpbpnnGbnh  wpwnwnpnwlph qllnh  plnbpu: 2000p. hniGjwphlG  1999p.
nGywnGdptph GUwwndwdp wpryntbwpbpuwywb dGrbGwnpynipjntGbtph pnnuipyué wpunwnpwbph
qlwdp Ywaqub] t 0,1 %, Gwjunpn nwpjw hwiwwwwnwufuwb dwlwywhwwnywsh 3,2 %-h
nhiwg: COGpwghy wduntd pnnupywé wpunwnpwlph qlGwd bt wpdwlwqgpyb] gniGwynp
dtwnwinipghwih (18,9 %), pwOlwndtip nu Yhuwpwblwndtip hptiph (0,7), ubtlnh (Ghpwrjw|
wyniph b hwiwygywdé Yeptph) (0,6 %) wpryniGwpbipnipywb §ynintipnud: Uhwdwdwbwy 6,4-
1,3 % qlbph Gwgnid £ wpdwlwanyt) dGpbGwyhbnipjwl, phipwlwl, Gwypwphihwywb L
Ythuwwntfubninghwywa, 2hGwbyniptiph, tGpgbnhywih wpnynibwpebpnipyniGnid, hGswbiu Gwb
hpwwnwpwyswlywb qnpdtiph  wpunwnpnipynilnud,  huy  rwnhnf GyunpnGhywih,  phpl,
wlwnwnwjhb, thwynwiwyowb L pnph-gbigniingh wprynibwptinnipynibnud wwhwwGdbp k
qUtiph Gwfunpn wiujw dwlwpnwyn:

2000p. hniGdwppG Gwfunpn wnwpdw  hntGdwph hwibdwn - wprynibwptipwywb
atnGwpynipjntGGtiph pnnupywé wpunwnpwbph qbGph hGnbpup Ywaquob) £ 103,7 %:

PbrGunpnfuwnpniolbnh  vwlhwaqlbbph  plnbpu*):  2000p. hniGwphG  1999p.
nGywbdptph GUuwwndwdp pGnhwlnip oquwanpédwl npwbuwnpunny pbrbGwhnfuwnpnidGbph
uwuwaqbtiph hGnbpup Ywqub] £ 97,9 %: Ownwjnipjwl wju ninpunnid uwlwaqbtiph pGnhwGnep
OJwgnuip  wwydwlwynpwé bt funnnjuywowpwiht L Gpywpninwihl  wpwbuwnpunncd
wndwlwagpywé uwywaqlbbph hwiwwwunwufuwlwpwnp 2,6 L 1,9 % Guqiwdp: UhwdwdwOwy
uwywaqbtiph hwybtjws t qpwbgytip onwyhG tnpwluwnpunid” 5,9% L wdwnndnphiwjhGnid 0,3%:

2000p. hnilwphb Gwpunpn nmwpdw hntGqwph hwdbdwn pGnhwlnep oqunwgnpéiwl
inpwluwynpunny ptinGwihnfuwnpnudbtiph uwywaqbbph hwybjwap Yuqoib £ 0,2 %:

Ynnuinlunbuwlwl dpbppllinh ppwgdwl L gninuinbnbunipiwl  wpnmwnpnipjwl
uhonglbph qldwl qlbph hlnbpu: 2000p. hniOdwphG  Owfunpn wiujw  hwdbdwwn
gJntnunbwnbuwywb dptppltph hpwgiwl qlGtiph hGnbpup Ywqgub| £ 98,9%, nln npnid dpbkipnn
YwqlwytpwnipjntGGbpht L 2nlyuynd hpwgwéd  gqynundptppltph  qlGpp GJwgb) GO
hwiwwwwwufuwlwpwnp 18,8 L 4,0%-nd, huly wbhwwn pwnupwghltphl hpwgwé
gJnnipbipplbph qény qpwbgytb| £ 0,1 % qlwa:

CGpwghy wduntd hwGpwwbwnnep)nitlnd wpédwbwagpyby £ pniuwpnidwlywb dpbipplbph
hpwgiwl qlwd Ywqubiny 2,6%, hGsp wwypdwlwynpywéd Lt pwlbowptintbh (10,9%),
hwgwhwwhlywjht dwlywpnyubiph  (4,1), dtnph (4,1), YtGpwihla Jdwywpniubiph (0,5%)
hpwgiwl qlwdny: CGpwghy wdund Opbpnn  JwgdwybpwnipntGGtphG L wlhwwn
pwnwpwghObphG hpwgywé pnLuwpniéwywl dpbipplbph qltinh wak| Ga
hwiwwwwwufuwlbwpwn 23,2 L 6,0 %-ny, huy 2ntjuynd npwbp GJwqt| 60 3,8 %-ny:

Swlpwwbwnnipjwl nhinwnpyywsé dwnpgbiphg 6-nd 2000p. hniGywphb wpdwbwaqnyb k
pniuwpniéwlwh dptppGtph hpwgdwb 0,8-19,0 % qlwd (hwibtiwwmwpwn pwpdn qlwd
wpdwlwqnytb] £ Upwpwuwh dwpgnid), huy dwyng Qnpnid, Ununwgpned, Updwydhpnod b
UjncGhpnud qlGpp 3,9-1,5 % GJwgniy:
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UGwulbwwwhwlwb dpbppbbph hpwgdwl qlbtiph pGnhwlnip dwlwpnwyp 2000p.
hniGjwphb 1999p. nbywnbiptph hwitdwwn Guqb) £ 3,1 %-nd, pGn npnud hpwgdwl pninp
ninnnipyntbGbtipny Gwunyby £ qbtiph Gjwgiwb dhunnud Yuqabing 22,1-2,6 %: Ywb dGdwwtiu
Owwuwnb| £ duwdptipph (3,0%), adh (2,9), Jwplwipbipph (2,3%) wwpwlpwfudptpnLd
wpdwlwapywé hpwgiwh qbbph Gwgnidp:

2000p. hniGwphG Gwiunpn wdudw GUwwndwdp hwGpwwbnnpjwl hGunwgnnywé
dwnqtiphg 6-ntd wpdwlwagpyt] £ wlwulbwwywhwywb dptippltph hpwgiwb qGtph 8,3-0,4 %
GJwgnud  (GJwqiwl hwdibdwwwpwn pwpdp wnnynu qpubgybp t Upwpwuwnned), huy
Swyntynid, UyntGhpnd, Lnehnd L QGnwppniGhpnid 0,3-3,6 % qlw:

2000p. hniGJwphG 1999p. hniGjwph GUwwndwdp gjninuinbuntuwywb dptippGtiph
hpwgiwl qOGph hOnbGpup Ywquibp t 89,6%, wn pynid pniuwpnidnipjulp 85,2,
wlwulwwwhnipjwlbp 92,3 %:

QnnwnbGunbuwluwb dpbippltiph hpwgliwb L gynuunbunbtiuntpjwl wpunwnpnipjwl dhongltiph
q0dwG qhGtiph hGntpup hwlpwwtinnipynilnud’ puwn dwpqbiph, 2000p. hnlGwphb
(Gwfunnn wdhun=100,0)

(innlnulibnny)
Gnenuinlbnbuwywb dpkippltiph QjnLnwnbuinbuncpjwl wpunwnpnipjwb dhpng-
hpwgdwl qltph hlnbpup Gbph qlGuwG qlGtiph hlnbpup
2000p. hntGywnhp 2000p. hntywph
1999 pwlwhGh 1999 pJwlwbh
nGYywntdptph hnLGwph nGywntdptph hnGduwph Gwwndwdp
GUwwdwop GUwwndwaop GYwuwndwap
73, plnwdibon 98.9 89.6 101.2 95.6
wjn pyncd
Upwquwdnunl 95.1 76.6 99.3 96.2
Upwpwtn 109.9 90.8 93.4 88.3
Updwyhp 96.5 86.2 99.6 93.6
Qbnwppntbhp 109.0 94.4 103.3 97.7
Lnrh 101.8 101.3 105.1 96.3
Unwnwjp 96.7 99.9 100.8 88.4
Ghpwy 100.4 91.2 100.4 98.1
Ujncbhp 99.8 93.8 100.3 108.2
dwjng np 98.5 98.8 102.2 98.7
Swyntp 100.4 92.6 95.8 89.0

2000p. hntGwphb Gwfunpn wiujw Gwwndwdp gjninunbunGuncpjwl wpunwnpnepjwl
dhongltph qOdwl qlwdp Ywaqub, GG 1,2 %, hGsp hhdlGwlwlbnd wwypdwlwdnpwé L
wbwuncbbGbph  (16,0%), qnnuwunlbunbuwywb Jdwlp qnpéhpltph  (13,4), pnyubiph
ww2nwwbnipjwl dheongltiph (6,8), tGGpghwjh nu puwynintiph (1,5), wwpwpwwbyniptipnh (0,5)
qodwl qOwdny: Uhwdwdiwbwy 23,1-0,1%-nd GJwqgb; GG phGwlnipbph, dGpLGw-
uwppwynpnidbbph L npwbg wwhGunwdiwubiph, wbwulwytph, uGpdwgniGbph nu wmGyhGGph
qUdwb qbtipp L gyninuinlbntunipjwb ydwnpnyh dwnwjnipntGbtiph uwlwaqbbpn:

2000p. hniGwphG Owfunpn wioujw GUwwmdwdp, hwlpwwbnnipjwlb nhunwpywé
dwpgbiphg 6-ntd wpdwlwagpytb) £ gyninunbunbuntpjwl wpnwnpnipjwb dhonglbph 0,3-5,1%
qU0wb qlwg, huy 4-nLd 6,6-0,4 % GJwqgniy:

2000p. hniGdwphG Gwfunpn vwpw hncGqwpp Gundwdp  gjneqnunbGunbunipjw
wpwnwnpnipjwb dhongGtinh qGdwh qGGph hnGpup Ywagub] £ 95,6 %:

*) Uluwo 2000p. hniGduwnhg plnhwlnin  oquiwgnnodwl  winpwluwnpunny - pbrluwdhnfuwnnnidGbnh
uwlwqlbbnh hantipuh hwpdwnln uinwnpgned b npwluwynpump 4 inGuwlGbnny: Eplwpninuyhl, wdmndnpfyuyhl,
onuwyhl pbrlwhnfuwunnnidlbnhg pwgh pbrlGuhnfuwnnnidbbnh  uwlwqllinh  hlnbpup  hwpdwnldwl  hwdwn
npuwnyned b Gwl funnnywluwpwnuyhl prGwnewpntd0Gnh vwlwaebbnn:
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